Bei Entgeltumwandlung in ATZ wird haufig falsch gerechnet

- Bei Entgeltumwandlung beachten die meisten AG beachten § 7.3 TV EUW nicht.

- Dies fuhrt zu geringeren Aufstockungen beim Entgelt und bei der Rente.
(§ 7.3 TV EUW: Flr die Berechnung von Ansprichen aller Art sind die Entgelte mal3geblich, die sich ohne
Entgeltumwandlung ergeben wirden.)

Brutto 3.980 €
davon [ 693€  Aufstockung 665 € ]
80 €
Buber UG/ Wuppertal 1.341 € Netto 1.341 €
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vor ATZ Berechnung nach § 7.3 TV EUW haufige AG-Berechnung



